بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسات 6ام تا 17ام مهرماه - مدرس: اساتید گروه ارتودنسی
هدف کلی : آشنایی با پروسه Banding، ساخت Ideal arch wire و خم​های Finishing  



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو:

1- بتواند برای دندان​های مولر و پرمولر بند بسازد.
2- قادر باشد Lingual sheath و سایر اتچمنت​ها را روی بند قرار دهد.
3- نحوه چک کردن سایز بند و قرار دادن آن در دهان بیمار را بیاموزد.
4- بتواند Ideal arch را بر روی سیم 16 ss و 16×22 ss بسازد.
5- بتواند روی وایر rect تورک اعمال کند.
6- قادر باشد خم​های step up و step down با ارتفاع متفاوت روی وایرهای 16 ss و 16×22 ss قرار دهد.
7- قادر باشد خم​های tip back وtip forward روی وایرهای 16 ss و 16×22 ss قرار دهد.
8- بتواند loop به شکل stopدار بر روی وایر 16 ss قرار دهد.
9- قادر باشد وایر Increasing length بسازد.

	مهارتی
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	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و آموزش نحوه ساخت موارد مربوط به هر جلسه 


	حضور در لابراتوار و ساخت و تحویل  تکالیف مربوط به همان روز
	لابراتوار تخصصی
	هر روز 3 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	نظر استاد (چک لیست) 


	جلسات 20ام تا 30ام مهرماه - مدرس: اساتید گروه ارتودنسی
هدف کلی : آشنایی با نحوه ساخت انواع آرچ​وایر با Loop​ها و Springهای متفاوت  

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو:

1- شکل​های مختلف انواع Loop را بداند.
2- کاربردها و ویژگی​های فنری هریک از انواع Loop را شرح دهد.
3- قادر به ساخت انواع  Loop از قبیل vertical loop، box loop و L loop بوده و با وایر​های مربوط به هرکدام آشنا شود.
4- قادر به ساخت Multi-loop archwire بالا و پایین باشد.
5- با en-masse retraction و sectional retraction آشنا شود.
6- قادر به ساخت انواع retraction springها از جمله delta loop، T-loop و mushroom loop باشد.

	شناختی

شناختی

مهارتی

مهارتی

مهارتی

مهارتی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و آموزش نحوه ساخت موارد مربوط به هر جلسه 


	حضور در لابراتوار و ساخت و تحویل  تکالیف مربوط به همان روز
	لابراتوار تخصصی
	هر روز 3 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	نظر استاد (چک لیست) 


	جلسات اول تا پانزدهم آبان - مدرس: اساتید گروه ارتودنسی
اهداف کلی : آشنایی با وایرهای سنگین پالاتال و لبیال

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو:

1- بتواند وایر TPA ثابت را بسازد.
2- نحوه لحیم کردن TPA بر روی بند مولر را بیاموزد.
3- بتواند Heavy labial arch را ساخته و به صورت passive داخل قوس قرار دهد.
4- بتواند Quad helix را ساخته و نحوه فعال​سازی آن را بیاموزد.
5- بتواند Nance holding appliance را ساخته، آکریل​گذاری را انجام داده و داخل قوس قرار دهد.
6- بتواند fixed habbit breaker را ساخته و در قوس بالا جایگذاری کند.

	مهارتی

مهارتی
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مهارتی
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مهارتی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و آموزش نحوه ساخت موارد مربوط به هر جلسه 


	حضور در لابراتوار و ساخت و تحویل  تکالیف مربوط به همان روز
	لابراتوار تخصصی
	هر روز 3 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	نظر استاد (چک لیست) 


	جلسات هجدهم تا بیستم آبان - مدرس: اساتید گروه ارتودنسی
اهداف کلی : آشنایی با قالب​گیری، تریم و bracket positioning

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو :

1- با پروسه کنترل عفونت قبل و حین قالبگیری آشنا شود.
2- بتواند قالبگیری را بدون ایجاد حباب و با ثبت کامل وستیبول​ها انجام دهد.
3- قالب​های حاصله را با گچ ریخته و تریم ارتودنسی انجام دهد.
4- با پروسه کلینیکی نحوه قرار دادن براکت بر روی دندان​ها آشنا شود.
5- با مفهوم axis دندان آشنا شده و نحوه استفاده از آن را درbracket positioning توضیح دهد.
6- نحوه bracket positioning و قراردهی دقیق براکت مربوط به هردندان را بیاموزد.

	شناختی

مهارتی
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	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و آموزش نحوه ساخت موارد مربوط به هر جلسه 


	حضور در لابراتوار و ساخت و تحویل  تکالیف مربوط به همان روز
	لابراتوار تخصصی
	هر روز 3 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	نظر استاد (چک لیست) 


	جلسات بیستم تا بیست​ودوم آبان - مدرس: اساتید گروه ارتودنسی
اهداف کلی : آشنایی باTPA متحرک، پندولوم و Hyrax 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو :

1- انواع کاربرد​های TPA متحرک را بداند.
2- بتواند TPA متحرک را بسازد.
3- بتواند غیرفعال کردن TPA را انجام دهد.
4- بتواند حرکات مولر در سه پلن فضا و با استفاده از TPA را اعمال کند.
5- با کاربردها، اندیکاسیون​ها و کنتراندیکاسیون​های پندولوم آشنا شود.
6- مراحل ساخت پندولوم شامل ساخت وایرها و نیز آکریل​گذاری را انجام دهد.
7- بتواند نحوه Banding، ساخت وایر و نیز قالب​گیری خاص پروسه ساخت Hyrax را انجام دهد.
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	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و آموزش نحوه ساخت موارد مربوط به هر جلسه 


	حضور در لابراتوار و ساخت و تحویل  تکالیف مربوط به همان روز
	لابراتوار تخصصی
	هر روز 3 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	نظر استاد (چک لیست) 



· منابع اصلی درس( رفرانس ): Proffit, Graber, Mc Namara
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